

ОНОВЛЕНО: Фінансування громад посилює некомерційні організації

16 січня 2025 року

Уряд Альберти виділяє 11,7 млн доларів 226 некомерційним організаціям, щоб допомогти розбудувати громадські простори, досвід та послуги для мешканців Альберти.

За посередництвом Програми розвитку громадських закладів (Community Facility Enhancement Program) та Програми громадських ініціатив (Community Initiatives Program) уряд Альберти допомагає підтримувати сотні некомерційних організацій по всій провінції щороку. Ці дві давні грантові програми підтримують сотні проектів, таких як покращення громадських парків, музейні виставки, програми мистецьких центрів, музичні та культурні фестивалі, заходи з охорони місцевої спадщини та соціальні програми, що покращують життя мешканців Альберти.

Завдяки останньому раунду фінансування уряд Альберти допомагає 226 некомерційним організаціям здійснювати значущий вплив на громади по всій провінції.

«Ми зміцнюємо наш життєво важливий некомерційний сектор, який покращує громадський простір і дух, щоб переконатися, що Альберта залишається найкращою провінцією для життя, роботи і виховання дітей. Уряд Альберти пишається тим, що підтримує ці проекти, які мають реальний вплив на повсякденне життя мешканців Альберти».

Таня Фір, Міністр мистецтв, культури та у справах жінок

Уряд Альберти інвестує 2,8 млн доларів у фінансування 80 некомерційних організацій через Програму громадських ініціатив на такі проекти, як музичні та культурні фестивалі, виставки візуального та виконавського мистецтва, а також громадські програми. Наприклад, Гуманне товариство Калгарі отримує 50 000 доларів на допомогу в модернізації технологій.

«Цей грант надійшов у критичний момент, коли ми розглядаємо можливість модернізації та вдосконалення технологій, що підтримують наші програми. В результаті, кошти донорів тепер можуть бути використані там, де вони матимуть найбільший вплив - на передовій боротьби за добробут тварин».

Бред Ніколс, директор з питань правозастосування та віце-виконавчий директор, Гуманне товариство Калгарі



Західна асоціація мехатроніки (Western Mechatronics Association) також отримує 35 000 доларів на проведення Mecha Mayhem 2025, що відбудеться з 7 по 9 лютого в Калгарі. Ця знакова подія дає молодим жителям Альберти шанс взяти участь у турнірі з робототехніки високого рівня і є відбірковим етапом до світового чемпіонату.

«Ми неймовірно раді можливості провести найбільший в Канаді турнір і показати жителям Альберти можливості робототехніки, які їм доступні. Робототехніка - це майбутнє, і ми не можемо дозволити собі припинити підтримувати наступне покоління робототехніків та інженерів за допомогою наших безкоштовних заходів».

Джастін Чжоу, співзасновник Western Mechatronics Robotics Club

Уряд Альберти також виділяє 8,9 млн доларів на модернізацію або будівництво 146 об'єктів громадського користування по всій Альберті в рамках Програми розвитку громадських закладів.

Швидкі факти

- Це фінансування через Програму розвитку громадських закладів та Програму громадських ініціатив є частиною загальної інвестиції у розмірі майже 130 мільйонів доларів США у програми та гранти, які підтримують неприбуткову спільноту.
- Вже цього фінансового року уряд Альберти розподілив понад 24 млн доларів через 474 гранти, з яких майже половина - сільським громадам.

Актуальна інформація

- [Програма розвитку громадських закладів](#)
- [Програма громадських ініціатив: Проєктний підхід](#)
- [Програма громадських ініціатив: Операційний грант](#)
- [База даних одержувачів попередніх грантів](#)

Пов'язані новини

- [Побудова сильних та динамічних громад | Bâtir des collectivités solides et dynamiques](#) (29 травня 2024 року)

Мультимедіа

- [Дивіться прес-конференцію](#)

